REGLA DE TRES

Ejemplo:
Operacion
Un tren ha recorrido 240 km en tres horas. Si mantiene la misma velocidad,
icuantos kilbmetros recorrera en las proximas dos horas?
Organizamos los datos: Planteamos la regla de tres simple
Dist.(km) Tiempo(h) directa:
240 3
240 3 ==
d 2
Ej. . d 2 . Despejamos:
directa ) ) 240 . 2
Observamos que entre distancia y T =d
tiempo hay una relacion de Obteniend ;
proporcionalidad directa, pues a mas eniendo que:
tiempo transcurrido, mas distancia d =160
recorrida. El tren ha recorrido 160Km.
Resultado 160Km Soluciéon 160Km
Calcula:
Operacion
Si siete billetes de tren cuestan 22.4€, ;cuanto costaran dos billetes?
A.
Resultado Soluciéon
En el supermercado venden 6 botellas de agua por un precio de 3.12€, ;cuanto
pagaré por 10 botellas de agua?
B.
Resultado Soluciéon
Dos grifos llenan una piscina en 2 horas y media minutos. Si ponemos tres grifos a
llenar la piscina, ;cuanto tardaran?
C.
Resultado Soluciéon
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obreros?

Ocho obreros construyen una pared en 9 dias. {Cuanto tardarian en hacerlo seis

Resultado

Solucion

zanahorias comeran 60 conejos en 2 dias?

Si 50 conejos comen 120 Kg de zanahorias en 3 dias. ;Cuantos kilogramos de

Resultado

Solucion

Un equipo de cuatro albaniles construye una casa es 45 dias. Si ampliamos el equipo
a 9 albaniles, jcuantos dias tardaremos en construir 12 casas?

Resultado

Solucion

Un fabricante necesita realizar el envio de una serie de productos a una ciudad
situada a 300Km. Para ello, visita la pagina web de una empresa de transporte de
mercancias y en ella lee: “Pague 320€ y podra enviar 250 cajas a 400Km de
distancia”. ;Cuantas cajas podra enviar pagando 720€?

Resultado

Solucion
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